
Déconnectez la remorque ou la
caravane du véhicule.

Assurez-vous que tous les passagers
et animaux sont sortis du véhicule et
se trouvent dans un endroit sécurisé,
à l'écart de la chaussée.

Si le véhicule a roulé récemment, ne
touchez pas les organes
d'échappement tant qu'ils n'ont pas
refroidi.

Accédez au boîtier du feu arrière de brouillard
derrière le pare-chocs, par en-dessous. Le
porte-ampoule est un élément en plastique noir
qui intègre l'ampoule. Aucun outil n’est
nécessaire, mais une torche peut être utile.

1. Pour déposer le porte-ampoule, appuyez
sur les ailettes extérieures de l'élément en
plastique noir et dégagez le porte-ampoule
du boîtier.

2. Pour séparer le porte-ampoule du
connecteur électrique, commencez par
relever le verrou du connecteur.

3. Appuyez ensuite sur le mécanisme de
déverrouillage tout en tirant sur le
connecteur et le porte-ampoule pour les
séparer.

Remarque : à l’intérieur du porte-ampoule se
trouvent trois ergots de positionnement.
Lorsque vous montez la nouvelle ampoule,
veillez à bien insérer les ergots dans le
connecteur.

Le remontage s'effectue à l'inverse de la dépose.
Veillez à ce que le verrou du connecteur soit
bien enfoncé et que l'ampoule soit bien installée
dans le boîtier du phare antibrouillard.

POSITION DE SERVICE DES ESSUIE-
GLACE
Avant de changer un balai d’essuie-glace, les
bras d’essuie-glace doivent être placés en
position "entretien", comme suit :

Remarque : la clé intelligente doit rester à
l’intérieur du véhicule pendant le remplacement
des balais d’essuie-glace.

1. Vérifiez que le contact est coupé.

2. Mettez le contact et coupez-le à nouveau.

3. Appuyez immédiatement sur la manette
d’essuie-glace pour déclencher le balayage
unique, puis remettez le contact.
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